
     
Πολιτιστικός Σύλλογος  Αυγενικής . 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                 Αρ. πρωτ. 7/31-1-2025

Σήμερα  στις  31-1-2025  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  2130   στα  γραφεία  του
Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Αυγενικής  συνήλθε σε συνεδρίαση το Δ.Σ. με θέματα
όπως φαίνονται παρακάτω. 

                                     Παρόντες στη συνεδρίαση:

1. Δερμιτζάκης Ε. Γιάννης                   
2. Κοσμαδάκης Ι. Σπύρος                    
3. Καλαιτζάκη  Γ. Κατερίνα
4. Σταυρουλάκη  Μ. Σοφία                  
5. Σταυρουλάκης Ν. Ηρακλής
6. Πρεβελιανάκης Μ. Βασίλης    

                                                           Απόντες  
1. Μαργαριτσανάκη  Γ. Μαριτίνα       

Θέμα 1.  Έγκριση  εικαστικής παρέμβασης  στο καφαο ΟΤΕ του χωριού μας από τον Α. 
Γ. Κοσμαδάκη.
Θέμα 2.  Έγκριση  σεμιναρίου  ΚΑΡΠΑ, Απινιδωτή κλπ και φιλοξενία ομάδας   
επιμορφωτών  από το Δήμο Ηρακλείου στις 9-2-2025 
Θέμα 3.  Διερεύνηση  για υιοθεσία  μέσω AXION Aid ή άλλο  φορέα 
Θέμα 4.  Διερεύνηση σεμιναρίου  οδικής Συμπεριφοράς στο  επόμενο διάστημα
Θέμα 5.  Έγκριση  της αξιοποίησης του περίπτερου  ΄΄ιδιοκτησίας Μ. Παπαδάκη΄΄ 
Θέμα 6.  Πρώτη συζήτηση για πολιτιστική βδομάδα καλοκαιριού. Φωτογραφίες,           
ψηφιοποίηση τους,  για τις ανάγκες παρουσίασης των  θεατρικών δρώμενων. 

Έχοντας υπόψη το καταστατικό του συλλόγου μας και μετά  από αναλυτική συζήτηση
για  κάθε  ένα θέμα ξεχωριστά  αποφασίστηκε ως ακολούθως. 

Θεμα   1  ο     Ομόφωνη απόφαση για την εικαστική παρέμβαση στο Καφαο- καμπίνα ΟΤΕ,
αφού εξασφαλίσουμε την απαραίτητη έγκριση από τον  Οργανισμό. Την διαδικασία
έγκρισης αναλαμβάνει ο Πρόεδρος.   Το σχέδιο απεικονίζει θέμα της φωτογράφου
NELLY’S ( Έλλη Σουγιουλτζόγλου -Σεραϊδάρη (23 Νοεμβρίου 1899 - 17 Αυγούστου 1998)  σε
μέρος της φωτογραφίας που είχε  πάρει το  1939 από τον Γέρο δρυ περιοχή του
χωριού μας με φόντο το νοτιοανατολικό τμήμα του χωριού. Κατά τον Α.Γ. Κοσμαδάκη
το έργο αυτό αποτελεί φόρο τιμής σ’ αυτήν την διάσημη και σπουδαία φωτογράφο.
Τα χρώματα που θα χρησιμοποιηθούν είναι αυτά του άλμπουμ της ίδιας. 
Θεμα 2  ο     Ομόφωνη  έγκριση .  Η Φιλοξενία αφορά  την προσφορά γεύματος στους
εκπαιδευτές  του σεμιναρίου (  8-9 άτομα )  για την  δωρεάν   επιμόρφωση που θα



παράσχουν  στα μέλη μας. Αποφασίστηκε  ότι το κόστος αυτής της φιλοξενίας δεν θα
υπερβαίνει τα 120 € 
Θέμα  3  ο     Ομόφωνη   έγκριση.  Ορίστηκε  το  μέλος  μας  Παυλάκη  Ελίνα   για  την
διερεύνηση του θέματος και με άλλες τοπικές  οργανώσεις.

Θέμα 4  ο     Ομόφωνη έγκριση για  Διερεύνηση πραγματοποίησης σεμιναρίου  οδικής
συμπεριφοράς στο  επόμενο διάστημα, από έγκριτο φορέα  για αυτά τα θέματα. 
                   
Θέμα    5  ο     Ομόφωνη έγκριση για την αξιοποίηση του περιπτέρου. Το περίπτερο το
οποίο  έχει  γίνει  προσφορά  στον  σύλλογο  μας  από  τον  τελευταίο  ιδιοκτήτη  του,
Παπαδάκη Μενέλαο , να γίνει μετά από την ανακατασκευή του  μια μικρή  δανειστική
ή ανταλλακτική βιβλιοθήκη φωτιζόμενη , ανοικτή και ελεύθερη  προς τους χωριανούς
και μέλη του συλλόγου μας. Το χρονοδιάγραμμα ανακατασκευής του δεν πρέπει να
ξεπερνά  τους  5  μήνες  που  σημαίνει  ότι  θα  πρέπει  να  είναι  έτοιμο  μέχρι  την
πολιτιστική  βδομάδα  του  καλοκαιριού.  Τον  συντονισμό   και  την  επίβλεψη  των
εργασιών αναλαμβάνουν ο Σπύρος Κοσμαδάκης και η Μαργαριτσανάκη Μαριτίνα.  

Θέμα  6  ο    Ομόφωνη  έγκριση  για  την  δημιουργία  πολιτιστικής  Εβδομάδας  το
καλοκαίρι , στα πλαίσια της εορτής της Αγίας Μαρίνας. Συζητήθηκαν επιγραμματικά
χωρίς όμως απόφαση η διενέργεια εκδηλώσεων για κάθε μέρα αρχής γενομένης της
θεατρικής παράστασης το Σάββατο  12-7-2025. Την Κυριακή 13-7-25 θα μπορούσε να
έχουμε  εκδήλωση με  χορωδίες  του  δήμου Ηρακλείου.  Την  Δευτέρα  14-7-25   ένα
αφιέρωμα  στα θεατρικά δρώμενα του χωριού μας από το 1982. Τιμητικές απονομές
για την προσφορά τους στον πολιτισμό  όλοι όσοι έχουν παίξει σε παραστάσεις καθώς
και των παραγόντων που βοήθησαν για την πραγματοποίηση των.  Την Τρίτη 15-7-25
ξαναζωντανεύουμε το Σινεμά  με προβολή ταινίας που θα έχει διαφημιστεί στο χωριό
με νταμπλά εικόνων. Την Τετάρτη παραμονή της Αγίας Μαρίνας  ένα  παραδοσιακό
συγκρότημα με παραδοσιακές και λαϊκές μουσικές από όλη την Ελλάδα θα μπορούσε
να σταθεί  και να συμβάλει στα δρώμενα της πολιτιστικής μας βδομάδας. Την Πέμπτη
το βράδυ το αποκορύφωμα της βδομάδας μας η κρητική βραδιά με το συγκρότημα
μας  και  τον   αξιόλογο  λυράρη  Γρ.  Σαμόλη.  Το  θέμα  θα  ξανασυζητηθεί  για
οριστικοποίηση  και λήψη τελικής απόφασης. 

Αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το
παρόν ως ακολούθως.

                                                                               Η  αναπληρωτής  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.


